Uloha 13 1.4
Celym cislem je cislo:
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Uloha 14 1.3
Hmotnost protonu je pfiblizné 2 - 1072 kg. Podet protont, jejichz celkova
nmotnost je 1g, je priblizné:

A/ 51020 B/ 4-10% C/ 2-10% D/ 5-10% E/2-10%
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Uloha 15 1.4
Vzestupné usporadéani &isel 2,449, 2,449, 2,449, 2,449, /6 je:

A/ 2449 < 2,449 < 2,449 < 2,449 < /6

B/ 2,449 < 2,449 < /6 < 2,449 < 2 449

C/ 2,449 < 2,449 < 2.449 < /6 < 2,449

D/ 2,449 < V6 < 2,449 < 2.449 < 2.449

E/ 2,449 < 2,449 < 2,449 < /6 < 2,449
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Uloha 16 1.4
Za uplynuly rok vzrostla mzda pana Novaka o 15 %, zatimco ceny vzrostly
v pruméru o 8%. Nartist ,kupni sily“ pana Novika, tj. nartst mnozstvi
zbozi, které si pan Novak muze za svou mzdu koupit, je priblizné:

A/57% B/ 6 % C/6,5% D/ 7% E/ 84%

Uloha 17 1.3
111 spoletné podnikajici kamaradi dostali za vykonanou praci 95000 K¢,
z cehoz odvedli 15% dan a 20000 K¢ zaplatili za materidl. Zbytek pendz si
podle poctu odpracovanych dni rozdélili v poméru 2 : 3 : 4. Byly to ¢astky:
A/ 14400Ke, 21600Ke, 28 800 K¢
8/ 13500K¢, 20250 K¢, 27000 K¢
C/ 15180K¢, 20250K¢, 30750 K¢
D/ 16180K¢, 21580K¢E, 32370K¢
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Uloha 18 1.4

Podmnozinou mnoziny (—%n, %n) nenl mnozina:
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